

Она рассказала присутствующим о том, что такое развивающая предметно-пространственная среда, как правильно ее организовать, познакомила с основными принципами и нормативными документами по организации предметно-пространственной среды.

Светлана Анатольевна презентовала опыт работы ДООУ по организации предметно-пространственной среды, основанной на программе Н.М. Крыловой «Детский сад – дом радости».

В практической части молодые педагоги смогли закрепить полученные знания через командную игру: «Что вы знаете о предметно-пространственной среде ДООУ» все активно принимали участие и успешно справились с заданиями.

Мероприятие завершилось добрыми пожеланиями творческих успехов, развития и новых продуктивных встреч.

#МО #методическоеобъединение #дошкольноеобразование #семинар #Батайск
#образованиебатайска